NSC.: ESTADUAL 261.163.299 INSC.: MUNICIPAL: 1003347
MINGO SANSON N2 150 — GALPAO 05, VILA LALAU o
JARAGUA DO SUL ~ SC CEP: 89256-180

N : 47)99144-8853 E-MAIL: metasillott@sillott.com.br licitacao@sillott.com.br

Or¢camento:702023

Solicitante: Mariane
Prefeitura Dom Pedro De Alcantara - RS

2% Apresentamaos a Proposta Comercial referente ao orgamento solicitado para academia Ar Livre, Playgrounds e acessiveis.

I Slrnu!ador ﬁe cammhada Fabrlcado oom tubos de ag.o carbonode 2 '/: X 2 mm; 2 X 2 mm 1 Ya x 2 mm. Chapas de ago carbono de 4 15 para ponto de

9,§0 do equipamento & 2 mm para chapa de apcio de pé. Tubo em ago carbono trefilado SCHEDULE 80 (73 mm x 58,98 mm). Utilizar eixos macigos,
. |1 ntos duplos, tratamento de superficie a base de fosfato; pehcula protetiva de resina de poliéster termo-endurecivel colorido com sistema de deposigéo
| de po eietrostatico, solda mig, chumbador parabolts de 3/8' x 2 %2, parafusos zincados, acabamentos em plastico injetado e/ou emborrachado. Adesivo

[ de aita fixagao com identificagdo dos grupos musculares, mstruqoes de utilizaga@o e dados da fabricante. Dimensoes: Altura: 1160 mm; Frente: 835 mm;
Ll ateral 660 mm; A:ea 2m’ Peso 30 kg

rs}iﬁ?gdor de Cwalgada Duplo Fabncado com tubas de aqo carbono de 2.4 x 2 mm 2' x 2 mm 14 x3mm: 1.%" x2 mm; 1" x 2 mm. Barra chata
jde 2.2 x %7 31167 x 1.4 Tubo de ago carbono trefilado 2° x 5,50 mm SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm). Chapas de ago carbono de 4,75 mm para
| ponto de fixagac do equipamento e 2 mm para banco estampado com bordas arredondadas. Utiliza-se eixos macigos, todos rolamentes duplos, tratamento
| de superficie a base de fosfato, pelicula protetiva de resina de poliéster termo-endurecivel colorido com sistema de deposigéo de pé eletrostatico, batentes
{ redondm de borracha flexivel, solda MIG, chumbador parabolts de %" x 2.'4", parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras. Tampéo em plastico injetado
gdﬂ' 2% e 77 Acabamentos em plastico injetado e/ou emborrachado. Adesivo de alta fixacdo com identificagéo dos grupos musculares, instrugdes de 1
ullhzagao & dados da fabricante. Dimensces Altura: 1100 mm; Frente:1830 mm, Lateral 1200 mm Arga: 2,5 m* Peso: 53 kg

Rotaqao verbcai tﬂplo Fabricado com tutros de qqo carbono de3 /z x2 2 mm, 2 X 2 mm, 1 X 2 mm. ’/2 X 2 mm Tubo treflado radondo DIN (55 mm x 44
I mm). Chapas de ago carbono, 3 mm para reforgo de estrutura. Ulilizar eixos macicos, rolamentos duplos, tratamento de superficie a hase de fosfato .
| pelicula pretetiva de resina de poliester termo-endurecivel colondo com sistema de deposicéo de po eletrostatico, solda mig, chumbador com flange de |
230 mm x 3/16", corte a laser com parafuscs de fixagac zincados de 5/8' x 1 '’ e arruela zincada de 5/8', hastes de ferro macico trefilado de 3/8', parafusos
2™ s, armuelas ¢ porcas fixadorss. Tampdo embutido exlernc de 2 Y e tampéo embutido inferno em plastico injetado de 3' ', Acabamentos em plastico

injetado ou emborrachado. Adesive de alta fixagao com identificagao dos grupos muscuiares, instrugdes de utilizagéo e dados da fabricante. Dimensdes
| Aitura 18-1£. nm. Crente: 1050 mm, Lataial: 1050 mm Area: 1 m? E

%k 3T 1 % X 2 ma, T X 2mm. Tubodaagccamomh'eﬁiado2

i | x 550 mm SCHEDULE 80 (b0.30x49 22). Metalao de 30 mm x 50 mm x 2 mm, Chapa de ago carbono de 4.75 mm pera ponto de fixagdo do equipamento |
| & 1.9 mm para chapa de apoio de pé. Barra chata de 3116 x 1 4. Utiliza eixos macigos, todos rolamentos duples, tratamento de superficie a base de |
' fos.‘ato; peiicu#a protetiva de resingadegoliéster termo- endu'acival cclcrido com sistama de deposigo de pod eletrostético batentes redondos de horracha :

| da fabricante. Diman

B01-08 INSC.. ESTADUAL:261.163.299 INSC.: MUNICIPAL: 1003347
ANSON N¢ 150 — GALPAO 05, VILA LALAU

~ SC CEP: 89256-180

9144-83535 -MAIL: metasilictt @sillott.com br licitacao@siliott.com.br




NSC.: ESTADUAL:261.163.299 INSC.: MUNICIPAL: 1003347
DOMINGO SANSON N 150 — GALPAO 05, VILA LALAU

JARAGUA DO SUL - SC CEP: 89256-180
- {47)99144-8853 E-MAIL: metasillott@sillott.com.br licitacao@sillott.com.br

fgado com tubos de ago carbono de 2' 2 x 2 mm; 2’ x 3 mm. Chapas de ago carbono 4,75mm para ponto de fixagéo do equipamento
e encosto com dimensoes de 335 mm x 315 mm e estampados com bordas arredondadas. Chumbador parabolts de 3/8' x 2 %',
as de fixagdo zincadas. Tampao embutido interno em plastico injetado de 2' . Utiliza-se tratamento de superficie a base de fosfato
Iva de resina de poliéster termo-endurecivel colorido com sistema de deposigéo de po eletrostatico, solda mig, conjunto de pé de vela de
aluminio rolamento padréo com pedal de plastico e/ou aluminic. Dimensées: Altura: 568mm Frente: 1650 mm Lateral: 1300 mm Area: 3 m?

1 Puxador com Peitoral: Fabri com tubos de rbono de no minimo 3.%4" x 3,75 mm; 2* x 2 mm; 2" x 3 mm; 2" x 55 mm; 1.%2"x 2 mm; 1.4" x 2
'mm; 1" x 2 mm. Articulagéo do equipamento fabricada com tubo de didmetro de 114 mm com 7 mm de espessura. Chapas de ago carbono cortadas a
| laser com espessuras de 2 mm; 1/8”, 3/16™ 4" Eixos macico trefilado de 3/8” com parafusos de fixagéo zincados de 5/8” x 1.%" e arruela zincada de 5/8".
| Utiliza-se rolamentos duplos, tratamento de supetficie a base de fosfato, pelicula protetiva de resina de poliéster termo-endurecivel, parafusos zincados,

arruelas e porcas fixadoras; tampéao de plastico de 3 4", acabamentos em pléstico injetado e/ouemborrachado. Parafusos de fixagéo galvanizado. Adesivo
alta fixag&o com identificagdo dos grupos musculares, instrugdes de utilizagéo e dados da fabricante. Dimensées: Altura' 1942 mm Frente: 717 mm Lateral:

1652mm Area: 1,76 m* Peso: 70 kg
"'_1 ‘ lnidians dird ol B b s w::‘ %"gé':—:?&lg Lm"g;‘_ . ; . = -u-‘:.-- T

Simulador de Surf Duplo: Fricada com tubos de ago carbono de 3' 2 x 2mm: 2 x 2 mm: 1' x 2 m: % x 2 mm. Tubo trefilado redondo DIN (65 mm
44 mm). Chapas de ago carbono de 3 mm para reforgo de estrutura. Utilizar eixos macigos, todos rolamentos duplos, tratamento de superficie a base de
fosfato; pelicula protetiva de resina de poliéster termo-endurecivel colorido com sistema de deposigéo de pé eletrostatico, solda mig, chumbador com flange
de 230 mm x 3/16', corte a laser com parafusos de fixagao zincados de 5/8' x 1 '’ e arruela zincada de 5/8', parafusos zincados, arruelas e porcas
fixadoras. tampao embutido interno em pléastico injetado de 3' 2’ Acabamentos em plastico injetado e/ou emborrachade. Adesivo de alta fixagéo com

dentificagdo dos grupos musculares, instrugdes de utilizagéo e dados da fabricante. Dimensdes: Altura: 1380 mm: Frente: 850 mm, Lateral: 1105mm:;
_A:ga, 1,6m* Peso 225kg

v i S ' SR o st RS @ 2 2 U R R R
ADUCAO E ABDUGAO DE BRACOS DUPLO: P dois (2) usuarios simultaneos: Exercicio de uc;.&o e abdugao dos membros superiores. Melhora
coordenagao motora. equilibrio e fortalece os membros superiores. Fabricado com tubos de ago carbono de no minimo 3 %" x 3 mm; 2" x2mm; 1" % x 2
mm; Tube de ago carbono trefilado 1"1/4" x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); chapas de ago carbono de no minimo 6,35 mm; 3 mm; assentoc e
encosto fabricado em chapa de ago carbono de no minimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza eixos macigos, com rolamentos
duplos, pintura a po eletrostatica poliéster, batentes de borracha, tampas esféricas em plastico injetado acompanhando a dimensao externa do tubo, solda
mig, acabamento emborrachado. Fixagdo do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com fiange. Adesivo de identificagdo do

produto, musculos exercitados e dicas para usc e fungdes do aparelho, dados do fabricante e contato para assisténcia técnica.
ou drea de lazeres: Fabricado com tubos de ago carbono de 1 % x 2 mm; % x 2 mm; 1 % x 2 mm. Chapas de ago
carbono de 3 mm, 2 mm. Utiliza-se tratamento de superficie a base de fosfato; pelicula protetiva de resina de poliéster termo-endurecive! colorido com
sistema de deposicao de po eletrostatico, solda mig. Chumbador parabolts de 3/8'x 2 ¥+ & acabamentos em plastico injetado e/ou emborrachado. Tampéo
de plastico de 1 %' Dimensdes: Altura: 1150mm Frente: 1600 mm Lateral: 752 mm Area: 2,5m* Peso: 35Kg

| Banco co!

#2x1,50 mm. Chapa de ago carbono de nimo 1,20 mm. Utiliza-se tratamento
protetiva de resina de poliester termo-endurecivel colorido com sistema de deposigac de pé eletrostatico, sl
. arruelas e porca rebite de 10 mm. Tampdo embutido interno em plastico injetado de no minimo 2. %'
parede externa do tubo. Capacidade volumétrica de 26 litros. Adesivo refletivo destrutive 3M com

mig e solda ponto, para
acabamento esférico

J1-08 INSC.: ESTADUAL:261.163.299 INSC.: MUNICIPAL: 1003347
ANSON N2 150 - GALPAO 05, VILA LALAU
L—SC CEP: 89256-180




.- ESTADUAL:261.163.299 INSC.: MUNICIPAL: 1003347
DOMINGO SANSON N2 150 — GALPAQO 05, VILA LALAU
JARAGUA DO SUL SC CEP 89256—180

.735,00 deseseis mil setecentos e trinta e cinco reais |

Declaro para todos os {ins, que os precos da proposta incluem todos os custos e despesas, tais como: custos diretos e indiretos.
tributos incidentes, materiais, servigos. encargos sociais, trabalhistas.

Acompanha laudos: ASTM A 370, DIRETIVA RoHS, ABNT NBR:9209:1986, ABNT NBR NM 87:2000, NBR 8094:1983,
ind NBRISO 4628:2015, ABNT NBR 16071:2012: NBR 5841:2015, NBR 10443:2008, ASTM D7091:2013, NBR 11003:2009, ASTM
D3359:2017, NBR 7397:2016, Laudo ergondmico e biomecanico assinados por profissionais da area, ART E CAT por engenheiro

mecanico. METALURGI Assinado de forma

~ Nomv)or exlenso do Representante Legal: lara Rosane OTT C A SI LLO-I—I- digital por

CPF/MF: 68228813015 LOTT
}ia"‘ia?f datpmmsséﬁ 30 diss TDA ggﬁlil?? :523%1 08
razo de entrega ias . *
Garantia: 12 (?oze) meses L 425 3 1 Dados: 2023.06.16

e-mail licitacao(@sillott.com.br metasillotti@sillott.com.br 03 30001 08 14:47:30-03'00'

Jaragua do Sul -SC 16 de Jumho de 2023

D1-08 INSC.: ESTADUAL:261.163.299 INSC.: MUNICIPAL: 1003347
ANSON N2 150 — GALPAC 05, VILA LALAU

BUL - SC CEP: 89256-180

99144-8853 E-MAIL: metasillott@sillott.com.br licitacao@sillott.com.br




